
 

詳細版は、倉知ふれあいセンターまたは関市ホームページでご覧いただけます。 

         問い合わせ先 倉知ふれあいのまちづくり推進委員会 ２３－９８３０ 

 

 

 

○実施主体 倉知地域委員会準備会（事務局：倉知ふれあいのまちづくり推進委員会） 

○調査対象 16 歳以上の 1,５00 人（倉知地区にお住まいの方の中から無作為抽出） 

○回 収 数 １,０３４通（回収率 ６８．９％） ※ 倉知地区の全住民の１１.２％ 

○内訳の合計が 100%にならない質問は、未回答者があるためです。 

 

 

 

◆ あなたの性別はどちらですか。 

１ 男  ４３７人（４２.３％）  ２ 女  ５６８人（５４.９％） 

 

◆ あなたは（世帯は）自治会に加入していますか。 

  １ 加入している  ９２.０％   ２ 加入していない  ５.７％ 

 

◆ 自治会に加入していない方にお聞きします。自治会に加入しない理由は何ですか。 

  １位 アパートなど一時的な仮住まいで、長く住むつもりがない 

  ２位 行事や役員など面倒なことが多い 

  ３位 地域に知り合いもなく、加入方法が分からなかった 

 

◆ あなたは、倉知地区（現在の場所）に住んで何年ですか。 

１ ５年未満   ８.７％       ２ ５年以上１０年未満  １０.０％ 

３ １１年以上２０年未満  １８.８％ ４ ２０年以上      ５４.４％ 

 

 

 

 

◆ あなたにとって倉知地区は暮らしやすいですか。 

１ 暮らしやすい          ３１.０％ 

２ どちらかといえば暮らしやすい  ５０.３％ 

３ どちらかといえば暮らしづらい   ９.９％ 

４ 暮らしづらい           ２.５％ 

 

◆ 倉知地区のどんなところが暮らしやすいですか。 

  １位 買い物など日常生活が便利    ２位 自然環境が良い 

  ３位 静かで日当たりなど住環境が良い 
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◆ 倉知地区のどんなところが暮らしづらいですか。 

  １位 公共交通が不便         ２位 病院や福祉施設が遠い 

  ３位 買い物など日常生活が不便 

 

◆ あなたが現在の場所に暮らすことにした理由は何ですか。 

  １位 良い不動産（家・土地）があったから  ２位 生まれ育ったところだから 

  ３位 結婚により 

 

◆ あなたは現在の場所にこれからも住み続けたいと思いますか。 

１ ずっと住み続けたい  ３８.５％  ２ 当分住み続けたい  ３３.４％ 

３ できれば転居したい   ９.１％  ４ すぐにでも転居したい １.２％ 

５ わからない      １４.８％ 

   

  「３ できれば転居したい」「４ すぐにでも転居したい」を選んだ方は、 

その理由をお書きください。 

    公共交通が不便、自然豊かなところで暮らしたい、日当たりが悪いから、 

一時的な住まいのため転居して戸建を持ちたい 

 

 

 

 

◆ 地域の絆やコミュニティを守るためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 気軽に参加できる雰囲気づくり ２位 地域住民の親睦を深める行事の開催 

  ３位 活動に関する情報提供 

 

◆ 生活環境を守るためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 道路や河川、公園の清掃    ２位 ペットの飼育マナーの普及啓発 

  ３位 空き家や空き地対策 

 

◆ 伝統文化を保存活用するためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 地域のまつり・神楽等の伝承  ２位 案内マップ、パンフレットの作成 

  ３位 昔話や言い伝えの伝承 

 

◆ 高齢者が安心して生き生きと暮らすためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 高齢者の見守り        ２位 送迎や買い物代行などの生活支援 

  ３位 福祉バスの運行 

 

◆ 子ども達を健やかに育むためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 放課後や休日の子どもの居場所づくり 

  ２位 地域ぐるみのあいさつ運動 

  ３位 子どもの登下校時の見守り 

まちづくり活動についてお聞きします
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◆ 健康増進のためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 ウオーキングの普及         ２位 健康診査の普及啓発 

  ３位 健康・スポーツ講座の開催 

 

◆ 災害から地域を守るためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 避難場所や避難経路マップの作成   ２位 防災（水防）訓練の実施 

  ３位 防災資機材等の整備 

 

◆ 犯罪や交通事故から地域住民を守るためにみんなで取り組むと良いことは何ですか。 

  １位 防犯灯の設置・維持管理       ２位 防犯パトロール活動の実施 

  ３位 危険箇所を示す安全マップの作成 

 

 

 

 

                        

 

◆ まちづくり活動への参加についてどのように思われますか。 

  １ 参加したい         ３.７％   

 ２ 内容によっては参加したい ６０.８％ 

  ３ できれば参加したくない  １７.２％ 

  ４ 参加しない        １１.６％ 

 

◆ どのようなまちづくり活動に参加したいですか。 

  １位 祭りやイベント活動       ２位 健康づくり活動 

  ３位 スポーツ、レクリエーション活動 ４位 公園などまちの清掃美化活動 

  ５位 高齢者の支援活動 

 

◆ まちづくり活動に参加したくない（参加しない）のは、どのような理由ですか。 

  １位 参加する時間がない（自分の時間をとられたくない） 

  ２位 高齢などで体力的に参加が難しい 

  ３位 活動に興味・関心がない 

 

◆ まちづくり活動に多くの人が参加するためには、どのようなことが必要ですか。 

  １位 個人（一人）の負担を軽くする 

  ２位 参加しやすいように曜日や時間を設定する 

  ３位 強制的、閉鎖的な雰囲気をなくす 

 

 

 

 

まちづくり活動への参加についてお聞きします
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◆ 倉知ふれあいセンターで取り組んでほしい事業・行事は何ですか。 

（＊現在取り組んでいる事業を含む） 

  １位 夏祭りなどのイベント     ２位 子どもの居場所づくり 

  ３位 高齢者のたまり場（サロン）  ４位 映画会・講演会 

  ５位 健康づくりイベント（ウオーキング） 

 

◆ 倉知のまちづくり活動に期待することは何ですか。 

  １位 地域課題の解決（取組み）   ２位 地域の連帯感・一体感をつくること 

  ３位 広報紙による地域の情報発信 

 

 

 

 

【コミュニティ】 

 

 

 

 

 

【安全・安心】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

 

倉知ふれあいセンター事業についてお聞きします

 

自由意見（一部抜粋）
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・倉知ふれあいセンターが遠いため、イベントなどに参加しづらいです。 

・年齢に関係なく集える場所やイベントがあると良いです。 

・もっと気軽に参加できるイベントがあると良いと思います。 

・安桜地区から倉知地区に変わりましたが、倉知地区の一員としてやっていけるか心配です。 

・防犯灯が少ないので整備してほしい。 

・路上駐車や不法投棄などで迷惑しています。大人は子どもの見本となるような行動をしてほし

いです。 

・通学時間帯や通勤時間帯に生活道路をスピードを出して走る車が多い。交通マナーを呼びかけ

る看板などを設置してほしい。 

・ショッピングモールなどお店ができると交通量が増えるため、歩行者や自転車に乗るには危な

い。 

このアンケート結果は、住みよい“倉知”地区をつくっていくために活用させていただきます。 

・子ども達が遊べる公園や広場があると良い。 

・屋外でごみや草を燃やす人がいます。臭いが部屋まで入り、洗濯物にも移るので困っています。 

・倉知祭りを広く伝えてほしい。また、大人だけのものではなく子どもも参加できるといいと思

います。 


